

耳鼻咽喉专家会诊进行中

“气温变化大,没有及时增加衣物,空气不流通,都是引起过敏性鼻炎的原因。”10月9日上午,北京大学医学院、北京世纪坛医院的杨森教授这样说起秋季鼻炎。十一期间,河南协和医院邀请了国内多位权威耳鼻咽喉专家进行大会诊,以此方式回报河南地区的耳鼻咽喉疾病患者。

“开始时我以为自己只是感冒了,吃药后感冒好了,鼻子还是不舒服,老流鼻涕,检查后才知道患的是过敏性鼻炎。”在河南协和

医院耳鼻咽喉科进行治疗的张影满脸疑惑。杨森教授解释说,大家一般很难将感冒和过敏性鼻炎区分开,但是如果感冒好了以后,鼻子仍旧不舒服,经常打喷嚏、流鼻涕、鼻子痒,这些症状都显示可能患有过敏性鼻炎,要及时去医院进行治疗,如果不及治疗有可能引起过敏性鼻炎、过敏性气管炎,长期不进行治疗,有可能导致鼻息肉等严重疾病。

杨森教授介绍说,随着社会的发展,人们接触被污染的东西越来越多,这也是

导致耳鼻咽喉疾病患者增多的一个原因,其中以小学生患者居多。一些学生和学生的家长误认为患上耳鼻咽喉疾病只是难受点儿,不会有生命危险,往往对治疗不够重视。长此以往会导致学生头昏、头晕、学习效率下降、学习成绩下降,对青少年的学习和智力发育尤其不利。长期鼻塞、张口呼吸可致嘴唇上翘、面部变形。值得重视的是,耳鼻咽喉疾病如贻误治疗或治疗不当很可能诱发一些合并症,形成继发感染,并发多

种鼻炎、哮喘、肺炎,甚至引起风湿热、心肌炎危及生命。因此,耳鼻咽喉疾病,早防早治是关键,一旦患有耳鼻咽喉疾病应该及时到医院诊治,以免贻误病情。

专家提醒广大市民,秋季是过敏性鼻炎的高发期,这跟天气变化大、室内空气不流通有着很大关系,所以大家要根据气温穿衣,最好保持室内空气流通。据悉,河南协和医院耳鼻咽喉科举办的此次专家会诊活动将持续到10月31日,患者可直接和专家面对面进行交流。马连华

尿床孩子苦 父母知不知

孩子尿床,父母光知道烦恼,每天晚上要惦记着叫孩子起夜,孩子尿了要换被褥。白天工作没精神,晚上回来还要洗洗涮涮。说,孩子听不懂;打,孩子哭,大人更闹心。可当父母的知不知道,孩子比大人更痛苦,尿床会影响孩子一生。

3周岁以上的孩子持续尿床,医学上定义为“遗尿症”,尿床的孩子爱做梦,即便唤醒了也迷迷糊糊,不知所措。临床多表现为厌食、瘦弱、多动、记忆力差、发育不良等。更可怕的是:尿床孩子95%以上有自卑、多疑、倔强、偏执甚至暴力倾向等异常心理。据世界卫生组织尿床协会统计:尿床的孩子比正常孩子智商低17%~23%,30%~50%的尿床孩子成人后有生殖发育方面的障碍,严重影响孩子人生发展和家庭幸福。

尿床孩子苦,父母愁,治疗尿床专用药——蚁陈固涩口服液,为尿床孩子和父母解除痛苦,拥有幸福。

咨询电话:66252099 61222989

眼睛需要明亮

现在很多人视力下降,人们的眼睛常常会出现各种各样的眼病,给青少年、中老年人的平时生活都带了很大障碍。研究发现,产生眼疾的根本原因是眼部血液循环在新陈代谢过程中产生代谢物,因日久天长不断在毛细血管中沉积,使眼部血液循环受阻,眼部各组织得不到充足的营养,这样就出现常见的各种眼部疾病。由此可见清除“眼部代谢物”对眼睛健康非常重要。

中国国家射击队专用护眼产品——好视力眼贴是一个上市7年的老品牌,其生产基地通过了ISO9001,2000国际质量管理体系的认证,该产品通过眼外贴敷,集中渗透的方式,在短时间内溶解并排出代谢物,从而缓解眼睛干涩、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊等现象,全面呵护眼睛健康,很多人贴后都感觉到眼睛明亮、滋润、舒服,上市7年来,给许多眼部不适者带来了光明和健康。

郑州市桐柏路与伊河路思达买超市、北京华联中孚店、丹尼斯丰产路店好视力专柜都可免费体验。市内内禧堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、国药大药房、杏林、惠发等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、郑州百货大楼、正道花园商厦、家世界、金博大、丹尼斯、易初莲花、世纪联华、大上海城医药部均有销售。凭本报可到好视力专柜享受“试1贴领2贴”、“买1盒送1小盒”特大优惠活动。

章韦 免费体验电话:63695880



健康加油站

龙芪溶栓胶囊 专治心脑血管疾病

一天一粒,活血化淤,溶栓通络,防止高血压、高血脂、脑中风、心肌梗塞及其他心脑血管疾病,治疗量6~9粒。龙芪溶栓胶囊特有的(地龙“蚯蚓”)提取(蚓激酶、蚓胶原蛋白酶、蚓纤溶酶)三种生物酶是世界公认的第三代溶栓产品,无毒副作用,轻松粉碎微栓。

微栓是血栓形成和久治不愈的真正元凶。微栓在血管内好比黄河里的细沙,水(血流量)小则聚、堵、堆,十分危险。专家称,微栓是隐形杀手。国药准字龙芪溶栓胶囊B:20050029是消灭微栓的特效药物,使血液得到有效净化。龙芪溶栓胶囊使心脑血管疾病不再可怕。凭此广告买3送1、买5送2。地址:亚细亚一楼医药部五区。

杨须 咨询电话:66822126 60521939

喜:14岁脑瘫儿能跑着上学了!

晨晨,14岁,脑瘫患者,剪刀步、脚尖着地,说话不清,流口水,性格孤僻,寸步离不开人,母亲辞职专门照顾她。为治病父母背她四处求医,能借的钱都借了,女儿病情却没好转。7岁时,妈妈毅然背她去上学,她学习很吃力。

今年6月份采用健脑堂脑病专家组给她制订的康复方案,3个月后,不流口水,脚能放平,变得活泼;6个月后,能自己跑着去上学,她在作文中写道:“是健脑堂的叔叔阿姨给了我新生。”

方案:1.依据加拿大大脑科技成果,联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM。GM介导NGF数十倍增强其活性,修复受损脑神经,明显改善脑瘫儿语言、体质、智能(摘自《药学进展》)。2.接受理疗和穴位按摩。3.传授家庭教育方法。

专家提醒:年龄越小,治疗越早,效果越好!启动“1毛钱看专家”活动,短信将基本信息发送至13849186962,可得到健脑堂脑病专家方燕教授专业康复指导。

李勇 专家预约热线:0371-67715057

省人民医院专家为老人义诊

10月12日,由河南省人民医院组织的10多名专家到青龙山老年公寓,对百名老人进行了义诊。面对医院在重阳老人节之际送上的一份节日礼物,老年朋友交口称赞。

此次义诊活动由河南省人民医院老干部处组织老专家前往,义诊范围涉及呼吸内科、外科、妇科、骨科、心血管内科、耳鼻喉科和中医科及测量血压等。出诊专家都是具有多年临床经验的老专家,有的自己也已60多岁,但仍在活动现场细心地为每一位前来咨询的老人进行详细检查及解疑。

章韦

又到流感暴发时

接种流感疫苗防患未然

3~18岁的学生家长应更重视孩子流感预防

一项调查结果显示,3~18岁的儿童及青少年是流感的高发人群,其感染率比成人高1.5~3倍。流感会引起中耳炎、支气管炎等,严重的会造成心肌炎、脑膜炎等一系列严重威胁孩子生命的疾病。老人、儿童、慢性病患者等体质较弱的人风险更大,也更危险。3~18岁的儿童及青少年之所以成为流感的高发人群,主要因为他们是处于集体生活中的幼儿园和中小学生的,每天在教室封闭的环境和周围的同学频

繁接触,一旦有一个学生感染流感,感染者的呼吸道分泌物中有大量的病毒存在,一个喷嚏、一声咳嗽或谈话等都成为病毒传播的途径。随后学生又将病毒带入家庭,造成家庭成员感染。

秋季是接种流感疫苗的

最好季节 流感流行具有一定的季节性,我国北方地区的流行一般发生在冬季,专家普遍认为在流感病毒暴发前2~4个月接种疫苗会达到最佳效果。秋季就是

接种流感疫苗的最好季节。

幼儿和中小学生的应用

副作用低的疫苗 现在各大医院中使用最多的是裂解疫苗。葛兰素史克推广的“福祿立适”和“安尔来福”均属裂解型,在同类产品中价格适中,在安全性和效果方面都比较有优势。不良反应发生率低且多为局部红肿等轻微反应,并能在短时间内自行缓解。

3~18岁的幼儿和中小学生的如何接种疫苗

错过10月就错过今年

婴幼儿流感接种刻不容缓

进入10月,全国的流感高发期即将到来,北京市疾病预防控制中心免疫预防所所长吴疆呼吁:老人和孩子是流感的高发人群,应该提早进行接种。尤其是0~3岁的婴幼儿群体,免疫能力差,极易成为流感侵袭的群体。鉴于婴幼儿接种流感需要两次注射,其间需要间隔一个月,10月份是婴幼儿流感接种的最佳时机。

流感在婴幼儿中的发病特点是发病率高,症状严重,并发症多。婴幼儿的

流感发病率可达30%~40%,甚至更高。一般情况下,孩子越小,发病越重,造成的健康风险越大。流感对婴幼儿的健康伤害主要源自并发症,包括肺炎、支气管炎、心肌炎、脑膜炎和中耳炎等,尤其是肺炎,虽然这些并发症可以治疗,但孩子需要忍受更多疾病和治疗痛苦,承担更大的健康风险,所以给家长乃至整个家庭造成大的精神负担最大。

据全球最大的流感疫

苗企业法国赛诺菲巴斯德公司的流感免疫人群覆盖调查显示,2006年,0~3岁的婴幼儿的流感免疫覆盖率约为7%,如此低的覆盖率,是婴幼儿罹患流感的巨大潜在威胁。所以及早接种疫苗是保护婴幼儿健康的最佳手段。

北京育儿专家李教授指出,孩子出生离开母体,先天性的抵抗力就下降了,0~3岁的婴幼儿的抵抗能力是最差的,极易成为流感的受害者。孩子进行疫苗接

种后,就会获得对传染病的特异的免疫力,这样就不会得相应的传染病了。

解放军302医院陈教授特别强调,提高家长的预防意识是婴幼儿免受流感侵扰的最重要保障。每年10月到第二年3月,中国有近半年的流感流行季,如果错过10月份的最佳接种时间,那在今年的流感季期间,你的孩子将丧失最佳的免疫保护。让孩子远离流感侵害,接种疫苗刻不容缓。

章韦

是什么让女人忘掉一切

的男朋友分手了,更是在众人惊讶之中与相识只有3个月的法国男人亨利结婚。

周围的朋友对张美娜的决定很不理解,可美娜却说,

只有我才知道自己想要的是什么。“我以前的男朋友是不错,可是和他在一起的日子就像吃被人嚼过的甘蔗一样,平淡得都感觉不到自己的存在

了。现在的法国老公就不一样了,吃完艾邦的他,总能让我心醉,让我身体每个细胞都充满渴望,爱的时候更是让我疯狂地忘掉一切。

章韦

肿瘤到了晚期,如何治

肿瘤到了晚期,如何治?如果不分青红皂白,手术、放疗、化疗全用上,不仅劳民伤财,还增加了病人太多痛苦。目前相当多的晚期病人仍然在无休止地接受手术、放疗、化疗。这种“过度”治疗不但于事无补,反而“雪上加霜”。尽管传统的三大疗法自身也在不断完善、不断进步,但时至今日,如何提高晚期肿瘤治愈率,仍是令医生头疼的难题。

在9月20日举行的第十届全国临床肿瘤学大会上,国内外专家一致认定,对于晚期患者的治疗,应提倡“带瘤生存”,即治疗目的是减轻病人痛苦、提高生活质量、延长生存时间。而我国40多年来运用中医药与中西医结合治疗肿瘤,越来越被医生和病人看好,被认为是肿瘤综合治疗中的有效方法。在针对晚期肿瘤病人的生存质量方面,中医

药有不可比拟的优势。

金刺参作为我国自行研制的、具有独立知识产权的第一个基因免疫抗肿瘤中成药,它打破了传统国药只能单纯提高机体免疫功能的局限,又避免了西药在治疗时产生的毒副作用,将“抑杀肿瘤、提高免疫、改善症状”三者融为一体,从而为众多晚期肿瘤患者解除了痛苦。临床验证,金刺参能迅速激活晚期病人免疫功能,减

少或消除危重病人发热、疼痛、胸腹水、器官衰竭、黄疸等恶病质症状,抑制肿瘤细胞的增殖,阻断肿瘤细胞转移、扩散。许多被医院判为“不治”的晚期患者,服用金刺参后实现了与“瘤”共存,享受与正常人同样的生活。

敬告:省知名肿瘤专家叶真、李家和、张文玲、王秉钦等6位专家为患者答疑解惑,并免费提供个性化治疗方案。

预约电话:65936270



快乐贴 Selina 是张美娜到法国后起的名字。作为服装设计师的她在国内曾经有着令人羡慕的工作和爱情。可是在别人不解的目光中张美娜与英俊